
 
   

 

 

 

Herrn Oberbürgermeister 

Klaus Eberhardt 

Rathaus 

Rheinfelden 

 

 

 

Antrag zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie Lückenschluss des Rheinuferrundwegs 
„extended“ zwischen Beuggen und Kraftwerk 

 

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

 

mit diesem Antrag unterstützen wir den entsprechenden Antrag d

Ortschaftsrat Karsau) zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie. Diese sollte 

der Finanzierungsfrage der eigentlichen Baumaßnahme 

Während der Beratung zum Haushalt 2017 im Hauptausschuss 

Antrag in das Jahr 2017 zu vertagen und dort unter einer genauen Betrachtung der Kosten zu 

diskutieren. Dies ist bisher bestenfalls ansatzweise erfolgt.

Wir weisen darauf  hin, dass offenbar auch die Untere Naturschutzbehörde eine solche 

Lückenschließung – obwohl nicht unproblematisch 

die Projektierung eines durchgehenden Hochrheinradwegs begrüßt.

Wir beantragen daher, entsprechende Mittel zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie 

einzustellen. 

 

Mit freundlichen Grüßen, 

für die Fraktion 

 

Heiner Lohmann 

Fraktion GRÜNE im Gemeinderat
Rheinfelden

Antrag zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie Lückenschluss des Rheinuferrundwegs 
zwischen Beuggen und Kraftwerk Ryburg-Schwörstadt

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

ag unterstützen wir den entsprechenden Antrag der SPD-Fraktionen (Stadtrat, 

) zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie. Diese sollte 

der Finanzierungsfrage der eigentlichen Baumaßnahme - mit Haushaltsmitteln erstellt werden. 

Während der Beratung zum Haushalt 2017 im Hauptausschuss wurde beschlossen, den SPD

n das Jahr 2017 zu vertagen und dort unter einer genauen Betrachtung der Kosten zu 

diskutieren. Dies ist bisher bestenfalls ansatzweise erfolgt. 

Wir weisen darauf  hin, dass offenbar auch die Untere Naturschutzbehörde eine solche 

nicht unproblematisch – für sinnvoll und erforderlich hält und 

die Projektierung eines durchgehenden Hochrheinradwegs begrüßt. 

Wir beantragen daher, entsprechende Mittel zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie 

Fraktion GRÜNE im Gemeinderat 
Rheinfelden 

 

 

18.7.17 

Antrag zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie Lückenschluss des Rheinuferrundwegs 
Schwörstadt 

Fraktionen (Stadtrat, 

) zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie. Diese sollte - unabhängig von 

mit Haushaltsmitteln erstellt werden. 

wurde beschlossen, den SPD-

n das Jahr 2017 zu vertagen und dort unter einer genauen Betrachtung der Kosten zu 

Wir weisen darauf  hin, dass offenbar auch die Untere Naturschutzbehörde eine solche 

für sinnvoll und erforderlich hält und 

Wir beantragen daher, entsprechende Mittel zum Erstellen einer Machbarkeitsstudie 


